

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 36 úterý 19. září 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Hrnčířský jarmak v Kunštátě

Více str. 5 na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Výstava o šlechtickém rodu

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka uspořádalo výstavu nazvanou Šlechtický rod Morkovských ze Zástřizl na Boskovicích.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Student strávil den v České národní bance

BLANSKO - Student Gymnázia Blansko Lukáš Nezval vyhrál cenu České národní banky za nejlepší esej. Odměnou mu byl jeden den strávený v ČNB.

ČTĚTE NA STRANĚ 7



Foto Radim Hruška

Zloděj šel dírou v plotě

BLANSKO - Škodu nejméně patnáct tisíc korun způsobil zatím neznámý pachatel padesátiletému majiteli domu v Blansku. Zloděj se na jeho pozemek dostal bez větších problémů mezerou v plotě, který se zrovna opravuje. „Potom už znovu pohodlně odcizil v altánu odstavené horské kolo,“ podotkl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**



Hasiči a záchranáři ve středu v podvečer vyjeli k nehodě, která se stala v Bukovině. Osobní auto tam narazilo do zaparkovaného autobusu a začalo hořet. Při kolizi se zranil jeden člověk. **(moj) Foto HZS JmK**

Podvodnice se vydávala za vodařku

BLANSKO - Vodárenská akciová společnost, a. s. upozorňuje zákazníky, že se v městě Blansku v těchto dnech znovu objevili podvodníci, kteří se vydávají za zaměstnance vodáren.

Starší ženu, která bydlí v centru Blanska v rodinném domě, navštívila 13. září žena a domáhala se vstupu dovnitř s tím, že jde zkontrolovat vodu. Starší žena naštěstí ženu nepustila dovnitř a naopak informovala svoje příbuzné, kteří vše oznámili.

Naše společnost v souvislosti s tímto případem opětovně žádá zejména starší občany o obezřetnost! Už v minulosti se naše společnost setkala s tím, že podvodníci tvrdili, že Vám jdou vrátit přeplatek, popřípadě hledali jiné záminky, jak se dostat do Vašich obydlí a zjistit, kde máte uložené peníze.

Proto znovu zdůrazňujeme, že po našich zaměstnancích můžete kdykoliv požadovat předložení služebního průkazu, kterými jsou všichni naši zaměstnanci vstupující do Vašich provozoven a domácností vybaveni. Průkaz je opatřen i fotografií zaměstnance. Kdykoliv se také můžete telefonicky obrátit na naši společnost a požádat nás o ověření, zda se někdo z našich zaměstnanců ve Vaší obci v daném okamžiku pohybuje.

Iva Šebková, VAS a.s.

Výstava připomíná rod Morkovských ze Zástřizl

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka uspořádalo výstavu nazvanou Šlechtický rod Morkovských ze Zástřizl na Boskovicích. Obsáhla expozice připomíná výročí 450 let od doby, kdy se rod ve městě usídlil.

Morkovští ze Zástřizl získali boskovické panství na podzim roku 1567. V držení rodu zůstalo dalších 130 let. Jeho působení ve městě připomínají například v kostele svatého Jakuba nádherné náhrobníky.

Morkovští ze Zástřizl také provedli renesanční přestavbu hradu anebo vystavěli dominikánský klášter. Z hradu je ale dnes ruina a klášter již neexistuje.

„Dominikánský klášter rod založil v roce 1682. Tento klášter byl po sto letech zrušen za josefínských reforem, kostel byl zbourán a budova konventu posloužila ke stavbě současného zámku. O tom už málokdo ví, prostě klášter zmizel,“ uvedl autor výstavy, historik Muzea regionu Boskovicka Petr Vítámvás.

V expozici jsou kromě řady textových materiálů k vidění také fragmenty pocházející z boskovického hradu, keramika, trojrozměrné modely někdejšího kláštera a hradu,



kde rod sídlil, anebo dobové obrazy. Mezi nimi vyniká oltářní obraz z kostela Všech svatých od boskovického malíře Jiřího Františka Třísky.

„Tento obraz je jediným jeho nepochybným dílem. Jelikož byl v úmrtním zápisu v matrice označen jako malíř urozené paní ze Zástřizl, lze mít za to, že byl autorem i dalších obrazů, které jsou na výstavě, třeba posmrtného portrétu Jana Buhuše Václava ze

Zástřizl nebo obrazu Založení dominikánského kláštera v Boskovicích,“ podotkl Vítámvás.

Výstava Šlechtický rod Morkovských ze Zástřizl na Boskovicích potrvá v Muzeu regionu Boskovicka do 19. listopadu. O státních svátcích 28. září, 28. října a 17. listopadu mají návštěvníci vstup zdarma. K výstavě muzeum vydalo obsáhlý katalog.

Text a foto Michal Záboj

Lidé na vozíku se do hlediště kina dostanou po nové rampě

BLANSKO - Hlediště kina v Blansku se pro vozíčkáře stane lépe přístupným. Ještě letos město plánuje

úpravy, které lidem na vozíku umožní dostat se do horní části sálu.

Zatím se vozíčkáři do kina dosta-

nou jen bočním vchodem. Představení pak musejí sledovat z prostoru přímo pod plátnem. Po úpravách budou mít rezervované místo úplně nahoře.

„Na jednom ze schodišť do promítacího sálu bude plošina. Z části poslední řady hlediště pak budou odstraněny sedačky tak, aby tam byl prostor pro vozíčkáře. Vznikne tam zhruba deset až třináct takto upravených míst,“ popsal blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Kromě bezbariérového přístupu do hlediště letos kino dostane také nová okna. Městský rozpočet na to dohromady počítá se dvěma miliony korun.

Za poslední léta město v kině provedlo řadu úprav. Nechal například vyměnit v sále sedačky a zakoupilo technologii digitálního a trojrozměrného promítání.

Rekonstrukce se také dočkala kavárna. Minulý rok do blanenského kina přišlo přes 32 tisíc diváků.

(moj), foto mapy.cz



Česká spořitelna v Kunštátě v září skončí, město i lidé jsou proti

KUNŠTÁT - Pobočka České spořitelny v Kunštátě přestane od šestadvacátého září fungovat. Lidé pak budou muset jezdit do Lysic, Letovic či Boskovic. V provozu zůstane jen bankomat. Se zavřením spořitelny nesouhlasí vedení kunštátské radnice, které připravilo petici.

Podle stanoviska České spořitelny, využívá kunštátskou pobočku stále méně klientů. Proto dojde k jejímu uzavření.

„Klienty jsme o připravovaných změnách pochopitelně s předstihem informovali. Číslo účtů, ani nastavení jejich dalších produktů se jim nijak nezmění. V Kunštátu bude nadále klientům k dispozici 24 hodin den-

ně náš bankomat, který umožňuje kromě výběru hotovosti například zadání jednorázového i trvalého platebního příkazu, zaplacení složenky, dobítí kreditu mobilního telefonu, změnu PIN kódu nebo zobrazení limitů karty,“ uvedla Česká spořitelna ve svém stanovisku.

S jejím krokem ale nesouhlasí vedení kunštátské radnice ani tamní obyvatelé. Starosta Zdeněk Wetter (ČSSD), chce zrušení pobočky zabránit.

„S argumenty zástupců České spořitelny jsem se odmítl ztotožnit. Informoval jsem je, že město Kunštát a jeho vedení podniknou aktivity k zachování pobočky a bude hájit zájmy

občanů na Kunštátsku, potažmo klientů České spořitelny. A nejen jich. Ohrožen je vlastně i bankomat, přestože pracovníci ČS, a.s. slíbili udělat vše pro jeho další existenci,“ uvedl starosta.

Ten už také zaslal protestní dopis na ředitelství spořitelny a současně město vytvořilo petici pro zachování pracoviště spořitelny v Kunštátě, která je stále k dispozici v trafice u paní Halvové, v prodejně COOP a ve vstupu na MěÚ.

„Význam petice jste lidé v Kunštátě potvrdili čtyřmi sty podpisy během týdne po jejím založení. Petice se všemi podpisy bude součástí dalších akcí, které město podnikne pro za-

chování současného stavu,“ doplnil starosta.

Po zrušení kunštátské spořitelny zajistí kompletní obsluhu clientských účtů a dalších bankovních produktů kterákoliv jiné pobočka. Nejbližší Kunštátu jsou ty v Lysicích a v Letovicích, v okruhu dvaceti kilometrů pak i Boskovic.

Kunštátská pobočka České spořitelny následuje tu olešnickou, která skončila před dvěma roky.

Obyvatelům Olešnice se tak cesta do spořitelny opět o něco prodlouží. Místo Kunštátu jim zástupci spořitelny doporučili využívat pobočku v Lysicích.

Radim Hruška



Hasiči a záchranáři vyjžděli v sobotu kolem patnácté hodiny k nehodě, která se stala ve Sloupě směrem na Petrovice. Při nehodě se střetla dvě auta a zranila se jedna osoba. Jeden automobil skončil po střetu mimo komunikaci. Pádu ze srážky zabránily stromy a keře. (hrr), foto SDH Jedovnice

Opilá žena i s dítětem v autě nabourala

DRNOVICE - Velice nezodpovědně se zachovala čtyřladvacetiletá žena, která v autě vezla ani ne roční dítě.

Za volant sedla silně opilá a navíc havarovala. Naštěstí se ale nikomu nic nestalo.

K nehodě, která se stala v Drnovicích, blanenští dopravní policisté vyjeli minulý úterý odpoledne. Mladá řidička osobního automobilu Volkswagen po projetí pravotočivé zatáčky nezvládla řízení a čelně narazila do levého boku osobního automobilu Opel.

„Řidička při dechové zkoušce nadržala závratných 2,64 promile. Policistům sdělila, že těsně před jízdou vypila dvě dvanáctky a k nim přidala dva panáky. O nezodpovědnosti a nesoudnosti mladé ženy svědčí i to, že jí vůbec nevadilo, že v autě vezla ani ne roční dítě,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Na vozidlech při nehodě vznikla škoda více než čtyřicet tisíc korun. Srážka se obešla bez zranění. Jedná se o mladé ženy bude mít další dohru u represivních orgánů. (moj)

Lidem v Černé Hoře se ulevilo, ve směru na Svitavy se opět jezdí po mostě

ČERNÁ HORA - Na most na obchvatu Černé Hory se minulou středu 13. září vrátila část dopravy ze silnice I/43. Projedou přes něj vozidla jedoucí ve směru Brno – Svitavy.

Obyvatelům městyse se tak alespoň trochu ulevilo od tisíců aut, která až do středečního poledne proudila přes centrum. Most totiž nechalo Ředitelství silnic a dálnic provizorně podepřít, aby vydržel tíhu projíždějících aut.

Doprava z I/43 v obou směrech začala přes Černou Horu jezdit 20. července. Tehdy se zjistilo, že opravený most je v havarijním stavu a

hrozí jeho zřícení. Úřady rozhodly o jeho okamžitém uzavření.

Ředitelství silnic a dálnic teď připravuje rozebrání mostu a stavbu nového. Projekt by měl být hotový do konce letošního listopadu. Stavební práce by pak měly začít příští rok na jaře.

Během stavby nového mostu se ale doprava v obou směrech opět vrátí do centra Černé Hory.

Ulehčení by měl přinést zákaz pro tranzit kamionů nad dvanáct tun na silnici I/43 v úseku Brno – Svitavy. Tato vozidla by pak musela po objížděné trase přes dálnice D1, D35 a D46. **Text a foto Michal Záboj**



Meteorologové zájemcům otevřeli radar na Skalkách u Benešova

BENEŠOV - V sobotu 9. září 2017 ještě za krásného slunečného počasí, se mohli lidé vypravit na den otevřených dveří.

A kam, že to? Do lesa na Dražanské vrchovině. Na kótu Skalky mezi obcemi Suchý a Benešov u Boskovic. Český hydrometeorologický ústav zde pořádal den otevřených dveří meteorologického radaru. Ten zde byl vystaven už v roce 1995 a je jedním ze dvou těchto zařízení v ČR. Ten druhý se nachází ve vojenském prostoru Brdy a tudíž je zcela nepřístupný.

Radar na Skalkách ve výšce 735 m. n. m. je vysoký 35m. V loňském roce proběhla jeho rekonstrukce, a to jak na objektu, tak na zařízení. Změny jsou viditelné už zvenčí. Kopule ve, které je umístěno zcela nové satelitní radarové zařízení, má tvar fotbalového míče. Jak symbolické. Na stavbě se totiž podíleli Italové.

Při rekonstrukci byl použit vůbec nejvyšší jeřáb, jaký v ČR najdeme. Vnitřní vybavení je zase finské. Paprsek, je vysílán v úzkém úhlu. Radar obsáhne okruh 260 km. Platí zde přís-

ná bezletová zóna. Dokonce se dává k dobru jako příklad dron. Pokud by přece jenom někdo porušil zákaz a chtěl si objekt natočit dronem paprsek je pro tato zařízení smrtící. Před vchodem návštěvníky vítal samotný zakladatel hydrometeorologie v ČR. Poté stačilo vystoupat modrým tubusem 180 schodů do observatoře. Vyslechnout zajímavou instruktáž o zařízení na měření dat, stavbě a vybavení. Doplněnou fotografiemi a plakáty. Pokochat se nádherným výhledem do okolí. A zase seběhnout oněch 180 schodů směrem dolů. Zde v přízemí, které slouží jako zázemí, byla připravena přednáška o fungování radaru a předpovědi počasí. Odtud se odesílají data do centrály v Praze. Video projekce ukazovala různé druhy počasí.

Návštěvníci se dozvěděli mnoho zajímavého. Třeba jaký má doopravdy tvar dešťová kapka nebo kolik bylo za uplynulý rok napočítáno blesků atd. Samozřejmostí je spolupráce s okolními státy a jejich radary. Výpočty dat pak slouží k modulaci celo-



evropského počasí. Nabíto zážitky a dojmy si návštěvníci mohli vychutnat lákavé občerstvení. Stánky s posezním zajišťovala restaurace Morava.

Děti si odnášely razítka s vyobrazením meteorologického radaru. Krásný den už jen završila třeba společná rodinná fotka. **Vladimír Ševčík**

Svitávecký jarmark tradičních řemesel se vydařil, na své si přišly všechny generace

SVITÁVKA - Už po dvanácté se první zářijovou sobotu konal v parku městyse Svitávecký jarmark tradičních řemesel.

Slavnostního zahájení se zúčastnil starosta Jaroslav Zoubek, který přivítal nejen všechny přítomné, ale i hosty z partnerské obce Tomášikovo ze Slovenska. Poté promluvil starosta obce Tomášikovo Zoltán Horvát, který představil svoji obec. Místostarostka Miroslava Holasová odtajnila stolní týdenní kalendář Městyse Svitávka pro rok 2018, který je průřezem života ve Svitávce, nechybí v něm ani přehled pořádaných akcí a další. Kalendář stojí padesát korun a zájemci si ho mohou zakoupit na úradě.

Program jarmarku byl jako vždy velmi bohatý a na své si přišly všechny věkové generace. Děti se mohly vyřádit při programu s názvem Šmolčí sen, zatancovat a v chladném počasí se zahřát na minidiskotéce a užít si bublinkovou show.

Mladší generaci zazpíval a rozdával autogramy a fotografie Pavel



Callta. Vystoupila také Kamila Kopečková, představila se Svatojánský chrámový sbor a parket se zaplnil při koncertu skupiny Ready Kirken. Svoje umění předvedl návštěvníkům několikánásobný mistr světa v biketriálu Václav Kolář.

Velký úspěch měla vodní světel-

ná fontána v podání hasičů z Malhostovic, na závěr se uskutečnila taneční zábava se skupinou Pro-rock.

Během celého odpoledne se konal i doprovodný program. Ve skleníku byly připraveny hned tři zajímavé výstavy. Svoje obrazy tam

představil sedmnáctiletý student Střední školy umění a designu v Brně Vojtěch Daniš ze Svitávky. Velký zájem byl o výstavu o nedokončené dálnici D 43, kterou nám zapůjčilo Muzeum regionu Boskovicka, i výstavu obrázků dětí z bývalé první třídy, které byly v červnu pasování na čtenáře. Zájemci si mohli celý den prohlédnout zdarma velkou Löw-Beerovu vilu a Muzeum rodu Löw-Beer s komentovaným výkladem.

Na stáncích v parku nechyběla umělecká keramika, výrobky kožené galanterie, drátované šperky a dekorace, výrobky z proutí, lidé si mohli zakoupit perníčky, palačinky, trdelník, bylinky, koření, sušené ovoce, oříšky a jiné.

O jídlo a pití návštěvníků se postarali hasiči, členové ochotnického divadla a místní podnikatelé. Rodinné centrum Ferda si připravilo tvoření pro děti.

Všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě, průběhu i úklidu před i po jarmarku, moc děkujeme.

Miroslava Holasová, místostarostka městyse

Silnici ze Sulíkova do Rudky čekají opravy

SULÍKOV - Rozbitá silnice mezi Sulíkovem a Rudkou dostane nový povrch. Jihomoravský kraj plánuje asi tříkilometrový úsek nechat zrekonstruovat ještě letos.

Hejtmanství již zahájilo přípravy stavby. Vybraná firma by měla podle plánu opravy silnice stihnout do konce listopadu letošního roku.

„Mezi Rudkou a Sulíkovem opravíme celkem tři kilometry silnice,“ upřesnil náměstek jihomoravského hejtmána Roman Hanák (ČSSD).

Vozovku podle něj čeká kvůli srovnání a scelení povrchu obnova jak ložné, tak i obrusné vrstvy. „Odhadujeme, že náklady přesáhnou sedm milionů korun,“ doplnil náměstek.

Michal Záboj
Foto mapy.cz



Řidič kličkoval Letovicemi s více než 3,6 promile

LETOVICE - Policisté odhalili dalšího řidiče, který usedl za volant úplně namol.

Tentokrát šoféroval auto v Letovicích a hlídka se při pohledu na displej testeru nestačila divit.

Jak už to bývá, podnapilý řidič osobního vozidla značky Fiat na sebe sám upozornil. Jeho jízda večerními ulicemi Letovic rozhodně nebyla podle pravidel.

„To, co policisté tušili, jim potvrdila dechová zkouška. Sedmapadesátiletý řidič nadýchal závratných 3,64 promile,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malásek.

Dalšího hříšníka zastavila hlídka po ránu v Blansku. U šestadvacetiletého muže dechová zkouška ukázala hodnotu 1,58 promile.

„Oba řidiči musí počítat s bodovým ohodnocením, tučnou pokutou a zákazem řízení,“ dodal mluvčí. **(moj)**

Pěťadvacátý Hrnčířský jarmark propršel

KUNŠTÁT - Desítky hrnčířů, stovky návštěvníků, bohatý doprovodný program a déšť. To byl pěťadvacátý ročník Hrnčířského jarmarku, který o víkendu hostil Kunštát. Součástí programu bylo také slavnostní odhalení sochy hrnčíře.

Náměstí Krále Jiřího se změnilo v otevřené hlediště i jeviště, jeho plochu zaujaly stánky s keramickým zbožím. To vše po celé dva dny doplnil bohatý kulturní program.

Kromě možnosti zakoupit si keramiku si mohli návštěvníci prohlédnout také výstavu výrobků z akce

Dobry den, keramiko a pripravena byla také soutěž Keramický tác. Na pódiu se vystřídala celá řádka účinkujících včetně Michala Hrnůzy, Roberta Křestana nebo kapely Buty.

„Snažíme se návštěvníkům představit atraktivní a zajímavé umělce, kteří svým vystoupením doplní atmosféru jarmarečních dnů. Hrnčířský jarmark je organizačně velmi náročnou akcí, ale i velkým svátkem pro kunštátské obyvatele, kteří se aktivně podílí na jeho přípravách,“ uvedli pořadatelé.

Text a foto Radim Hruška



Začíná krajská Křížovkářská liga pro seniory

BLANSKO - Senioři z jižní Moravy mají novou aktivizační soutěž. V polovině září začalo jedinečné klání určené lidem starším 60 let. Křížovkářská liga, jak se soutěž nazývá, nabízí účastníkům vybraných domovů pro seniory po dobu sedmi týdnů celkem sedm křížovek a mnoho cen. Hlavními partnery projektu jsou Jihomoravský kraj a město Brno.

Kromě Brna se do Křížovkářské ligy zapojily například i domovy ze Sokolnic, Předklášteří či Zastávky. Účastníkem pilotního projektu je rovněž SENIOR centrum Blansko.

„Naši obyvatelé mají soutěže rádi a vítají možnost přátelsky se poměřit s jinými domovy. Soutěžní křížovky jsou nejen dobrou pří-

ležitostí jak ukázat své znalosti, ale jsou také spojovacím prvkem a zajímavým tématem pro rozhovory při společném setkávání,“ řekl k tomu ředitel SENIOR centra Blansko Rudolf Krejčíř.

Jedinou podmínkou účasti v soutěži je věk a jednoduchá registrace. Hráči pak každý týden, vždy ve čtvrtek, dostanou novou křížovku. Tajenky následně zapíší do speciálního formuláře. Po vyplnění všech tajenek se začátkem listopadu formuláře slousují o ceny. Ve hře jsou dárkové balíčky s čajem, sušenkami, kávou nebo kosmetikou. Vyhraje každý, kdo odevzdá všechny správně vyplněné tajenky. Kromě základních cen, které dostanou křížovkáři v každém

domově, se bude losovat i deset speciálních cen. V tomto případě budou v osudí jména křížovkářů ze všech domovů současně. Hlavní cena je dárkový koš v hodnotě nejméně 500 Kč,-.

„Senioři luští rádi, zároveň tím pravidelně trénují paměť, což má velký význam pro duševní zdraví. Spojí tak příjemné s užitečným,“ prohlásil náměstek hejtmána Jihomoravského kraje Marek Šlapal.

„Záměrem Křížovkářské ligy je především pobavit a rozptýlit klienty domovů pro seniory. Je mezi nimi hodně lidí upoutaných na lůžko, se sníženou hybností. Soutěžní luštění křížovek jim zajistí novou pravidelnou činnost a zapojení do velkého společenství lušti-

telů. Účastí v Křížovkářské lize se starší a často osamělí lidé opět stanou součástí společenského dění a budou se mít na co těšit,“ dodal náměstek hejtmána Marek Šlapal.

Samotné křížovky jsou sestaveny tak, aby při luštění uspěl i křížovkář-začátečník. Tajenky jsou zaměřeny výhradně na Jihomoravský kraj, jeho památky, zajímavosti a osobnosti. Křížovkářská liga seniorů Jihomoravského kraje začala ve vybraných domovech pro seniory 14. září a potrvá do 26. října. Losování výherců je na programu začátkem listopadu. V této fázi jde o pilotní projekt Křížovkářské ligy. Organizátoři očekávají účast zhruba dvou stovek seniorů.

Mgr. Jiřina Prátová

Seriál Zrcadla: 750 let Vilémovic

Vilémovice si letos připomínají 750 let od první písemné zmínky. K tomuto výročí zpracoval vilémovický rodák doc. Ing. Miroslav Buchta, CSc. seriál věnovaný vzpomínkám na život v obci.

Část 5

Život ve Vilémovicích

Po stručných informacích o obci a Macoše mohou nyní přistoupit ke vzpomínkám na život v letech 1945 až 1964.

Konec 2. světové války 1945

Není nás mnoho, kdo si pamatují 2. světovou válku. Já mám jen kusek vzpomínky na její konec. Jde o nejstarší vzpomínku vůbec. 26. dubna roku 1945 bombardovali Rusové Vilémovice, poněvadž zde byla jednotka nepřátelských vojáků (asi Němci nebo Rumuni). Při tom bylo zasaženo několik domů, které byly později demolovány.

Před možnými nálety jsme se ukrývali ve Smrtní jeskyni, která je blízko obce. Do této jeskyně byly doneseny slamníky (nebo aspoň sláma), na kterých jsme spaly (my děti) a maminka. Tatínek s bratrem tam asi nebyli, neboť bylo nutné hlídat domek. V jeskyni byly jen nějaké peřiny a něco nejnepnutnějšího na přežití a trocha jídla a pití.

Mám za to, že jsme tam byli několikrát. V uvedené jeskyni byla větší část rodin z naší obce. Některé rodiny se schovávaly v jiných jeskyních v katastru obce v Suchém žlebu, popř. na dně propasti Macocha.



Pohled na Smrtní jeskyni

Do této jeskyně vhazovala místní mládež na přelomu 50. a 60. let minulého století figurínu Smrtky, symbol odcházející zimy. Organizátorem této akce byl vrstevník Josef Hrazdíra, zvaný Vocílka. Byl to veřejně velmi činný člověk. Působil určitý čas jako lidový vypravěč, organizátor ostatkových průvodů, poutí na Sv. Kopeček, funkcionář hasičů aj.

Na dokreslení války dva citáty zápisů v kronice obce Vilémovice :

Rok 1944: „Nastala větší činnost partyzánů, kteří navštěvovali taneční zábavy, svatby – u nás u Sedláků a na Macoše. Přepadali hlavně obchody, řeznictví, trafiky a různé skladiště.“

Rok 1945: „Činnost partyzánů rostla den ode dne. U nás partyzáni navštívili několik rodin a obecní úřad, kde strhli obraz Hitlera a rozšlapali jej.“

Málokdo ví, že na dolním konci obce v blízkosti silnice v závěrečných dnech války zemřeli jeden či dva němečtí vojáci. Nedaleko byli pohřbeni, na jejich hrob se však zapomnělo. Až o několik desítek let později si na to někdo vzpomněl, byla provedena exhumace, ale to jsem již žil mimo obec, takže k tomu nemohu víc dodat. Ale byl o tom článek v okresních novinách Nový život, resp. Týden u nás. V obci žijí určitě pamětníci exhumace.

Národní škola ve Vilémovicích

Povinnou školní docházku jsem započal v roce 1947 v Blansku a v rodné obci jsem pak pokračoval v letech 1949 až 1952.

Ve Vilémovicích zajišťovala v té době škola sběr léčivých bylin, které se sušily na školní půdě. Co bylo potom, komu se to dodávalo, nebo zda se za to platilo a k čemu sloužily eventuálně získané peníze, to nevím.

Byla to práce nařízená, vynucovaná a poměrně náročná, protože byly dány množstevní limity, čili kolik toho má každý školák nasbírat. Sbírala se kopřiva, hluchavka, kontryhel, plicník lékařský, pampeliška, lipový květ, chrpa polní, vlčí mák, přeslička, heřmánek a další. Na podzim pak šípky a také makovice.

Jednou jsme dostali za úkol, abychom v ten den odpoledne sbírali heřmánek. Ale s kamarádem Láďou Kakáčem jsme byli domluveni, že pojedeme do Blanska, kde na venkovním hřišti naproti sokolovně se hrálo přátelské utkání v košíkové mezi Metrou Blansko a ATK Praha. Bylo to v roce 1951 nebo 1952. Jeli jsme, viděli jsme, a když jsme se vrátili, už bylo pozdě večer, skoro tma. Jaké však bylo moje překvapení, když druhý den ráno cestou do školy mně Láďa dal heřmánek, který asi trhal ještě minulý den večer, nebo ho natrhala jeho maminka. Všechno tedy dobře dopadlo.

Kuriózní byl dopad trhání chrpy a vlčího máku. Obě rostliny rostou mezi obilím. A ve snaze splnit úkol jsme vstoupili s jedním spolužákem do pole a něco málo obilí pošlapali. Majitelka si šla přes oběd stěžovat panu řídícímu Leopoldu Filoušovi a ten nás potrestal klasickým a jemu vlastním způsobem – vrazil nám každému jednu facku. Bylo to nemilé, ale pro mne výchovné.

Kromě léčivých bylin se sbíral i starý papír, hadry a kosti.

Vzpomínku na školní léta doplním i zmínkou o tom, že na národní škole existoval jediný kroužek, a to dramaticko – recitační. Jeho hlavním úkolem bylo připravit školní děti na vystoupení v rámci oslav, kterými byly oslavy Února, Mezinárodního dne žen, 1. máje, 9. května a 7. listopadu (VŘSR). 28 říjen se tehdy již moc neslavil.

Škola rovněž zapojovala své žáky i do manuální práce. Např. jsme sázeli ovocné stromky pro obecní sad na dolním konci vesnice, tam, kde bývaly tzv. „zahrádky“. Byly to obecní pozemky, které využívaly domácnosti, které neměly žádný kus půdy vhodný k pěstování zeleniny. Stromy se ujal, plodily, ale až když jsem byl na střední škole. V blízkosti fotbalového hřiště byla také obecní luka, kde jednotliví občané v tzv. „talcích“ získávali seno. Zajímavé bylo, že tam nebyly vyznačeny žádné hranice a přesto se nikdo nehádal.

A nyní to nejdůležitější. Do této školy chodilo pět postupných ročníků, ale výuka za mne probíhala pouze ve dvou třídách. V jedné, se staršími dětmi, učil pan řídící Filouš a v té druhé dojíždějící paní učitelky, které mne také učily, a to paní učitelka Škaroupková z Blanska a paní učitelka M. Svobodová, zřejmě také z Blanska. Nejprve to bylo tak, že v jedné třídě byl 1. a 2. postupný ročník, ve druhé třídě pak tři zbývající, za mne však došlo ke změně, kdy spolu byl 1. a 3. ročník a 2., 4. a 5. ročník. Výuka probíhala od pondělí do soboty, ve čtvrtek bylo volno, ale dvakrát v týdnu bylo odpolední vyučování. Čtvrteční volno bylo brzy zrušeno.

Pan řídící Filouš působil ve Vilémovicích od roku 1930 až do roku 1955, kdy nejen odešel do důchodu, ale musel se odstěhovat ze služebního bytu v budově školy. Byl to dobrý učitel i vychovatel. Když dal facku, každý rodič věděl, že byla zasloužená. Byla to učitelská autorita. Pochopitelně jako státní zaměstnanec se musel vždy přizpůsobit politickým poměrům. I díky jeho výuce se již na národní škole rýsovalo, že mne však došlo ke změně, kdy spolu byl 1. a 3. ročník a 2., 4. a 5. ročník. Výuka probíhala od pondělí do soboty, ve čtvrtek bylo volno, ale dvakrát v týdnu bylo odpolední vyučování. Čtvrteční volno bylo brzy zrušeno.

Pan řídící Filouš působil ve Vilémovicích od roku 1930 až do roku 1955, kdy nejen odešel do důchodu, ale musel se odstěhovat ze služebního bytu v budově školy. Byl to dobrý učitel i vychovatel. Když dal facku, každý rodič věděl, že byla zasloužená. Byla to učitelská autorita. Pochopitelně jako státní zaměstnanec se musel vždy přizpůsobit politickým poměrům. I díky jeho výuce se již na národní škole rýsovalo, že mne však došlo ke změně, kdy spolu byl 1. a 3. ročník a 2., 4. a 5. ročník. Výuka probíhala od pondělí do soboty, ve čtvrtek bylo volno, ale dvakrát v týdnu bylo odpolední vyučování. Čtvrteční volno bylo brzy zrušeno.

Neurčitě si vzpomínám, jak my, jako 4. postupný ročník, jsme řešili matematické příklady za 5. ročník.

Již tehdy jsme byli já a Ladislav Kakáč konkurenty. On uměl krásně namalovat krídlo z paměti na tabuli portrét J. V. Stalina, a byl později velmi dobrým fotbalovým a hokejovým brankářem. V té době jsem také ocenil jeho domácí úkol, který pravděpodobně sepsal za pomoci svého tatínka, o profesi slévače, kterým byl právě jeho otec. Později jsme se oba stali strojními inženýry, ale na strojní fakultu VUT Brno jsme nastoupili až několik let po maturitě. Já jsem maturoval v Blansku na tehdejší jedenáctiletce a Láďa v Jevdovicích na strojní průmyslovce.

Pokračování přístě...

Venkov bez hranic

MAS Moravský kras z.s. v rámci projektu Vidiek bez hranic podpořeného z programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika pořádá ve dnech 26. - 27. září 2017 vzdělávací akci Inovativní trendy v marketingu regionálních produktů a služeb. Akce je určena především pro poskytovatele služeb v cestovním ruchu a producenty nebo výrobce regionálních produktů.

Cílem projektu Vidiek bez hranic je zapojit více aktérů z různých oblastí venkovského života do sdílení zkušeností a vytváření sítí mezi partnery projektu a řešení konkrétních otázek prostřednictvím partnerství. Projekt se zabývá problematikou nedostatečného marketingu kulturního a přírodního dědictví, prodeje produktů od regionálních výrobců, volného času v regionech a slabší kapacity pro získávání finančních prostředků na projekty spolupráce. Hlavními aktivitami jsou 4 dvoudenní vzdělávací akce se stejnou účastí zástupců všech partnerů. Další aktivitou je propagace území prostřednictvím společných publikací.

Partneři projektu jsou Kopaničiarisky region - místní akční skupina, MAS Moravský kras z.s., MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p. a Místní akční skupina Vršatec.

Více informací o vzdělávací akci a projektu naleznete na www.mas-moravsky-kras.cz



Základem je důstojný život

Každý z nás má různé priority, které pokládá za důležité pro svůj život. Ať už se jedná o děti, mládež, dospělé či seniory a v neposlední řadě i hendikepované, otázka dosažitelné zdravotní péče je pro ně jedním z nejdůležitějších momentů. Je neodpuštělné, pokud si každý z nás platí zdravotní pojištění, že v době, kdy opravdu péči lékařů potřebuje, je pro něj mnohdy jen obtížně dostupná. Ať už se jedná o dojezd sanitky do menších obcí, zajištění pohotovosti či uzavírání některých oddělení v nemocnicích. Stát by měl mít prvořadý zájem na tom, aby lékaři, sestry i personál dalších zdravotnických zařízení měli takové platy, které by zajistily jejich stabilizaci, a my se nemuseli bát, že svého lékaře již příště nenajdeme. A to vůbec nehovořím o praktických lékařích, zubařích či dětských lékařích, kterých je, jak velmi dobře ministerstvo z průzkumů ví, dlouhodobě nedostatek. Nepřejeme si žádný návrat poplatků ve zdravotnictví, o kterých začínají někteří pravivocí politici tiše diskutovat. Naopak. Požadujeme návrat proplacení prvních tří dnů nemocenského. Většina lidí totiž návštěvu lékaře nezneužívá. Je však třeba hovořit i o dalších problémech, s nimiž se poslední dobou potkáváme. Prosazování zákona o sociálním bydlení je bezpodmínečně nutné a jeho další odsouání navrhne jen další problémy. Výše důchodů u seniorů předpokládá pravidelnou valorizaci, která je jim vždy vládními představiteli slibována, ale děje se tak v minimální míře. Ani matky samoživitelky nemají příliš na růžích ustláno. Pokud dojde k zavedení zálohového výživného, může to alespoň částečně jejich situaci zlepšit. Často slyšíme, že mladí lidé nespíchají do manželství a velmi zvažují, kdy přivedou na svět dítě. Buď bydlí u rodičů, prarodičů či v pronájmu, který nemusí být stabilní, nebo si majitel bytu děti nepřeje, neboť by ho rušily. A proto je výstavba startovacích bytů pro mladé rodiny základní podmínkou stabilizace a velmi nutnou podporou v rámci jejich dalšího života.



Bc. Emil Pernica, kandidát KSČM do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v Jihomoravském kraji

Student gymnázia strávil jeden den v ČNB

BLANSKO - Osmnáctiletý student Gymnázia Blansko Lukáš Nezval se na konci minulého školního roku zúčastnil prvního ročníku Ekonomické olympiády. V celostátním kole vybojoval páté místo, a navíc se mu podařilo vyhrát cenu České národní banky za nejlepší esej. Školního kola se zúčastnilo asi deset studentů, čtyři postoupili do krajského kola. V krajském kole získal Lukáš Nezval z Rudice páté místo a postoupil do celostátního, v kterém se utkalo osmatřicet soutěžících.

Celostátní kolo spočívalo v písemném testu z teoretických znalostí z ekonomie. Deset nejlepších na základě výsledků písemného testu postoupilo do finále a mohlo soutěžit o cenu České národní banky (ČNB). „Psal jsem esej na jedno z pěti předem známých témat, a to „Představují ceny nemovitostí ohrožení pro finanční stabilitu?“ Brali jsme to s paní učitelkou tak, že je to první ročník a moc šancí dostat se mezi první deset není. Takže jsem se na to ani moc nepřipravoval. Spíše mi pomohlo to, že se již několik let zabývám i realitním a akciovým trhem, a proto mám tuto problematiku zažitou z praxe,“ vysvětluje Nezval příčinu svého úspěchu.

Odměnou mu byl jeden den strá-



vený v ČNB, kde se dozvěděl mnoho zajímavostí o bankovkách a hotovosti, o jejich zpracování. Podíval se do prostor, kde se skladuje zlato. Setkal se s viceguvernérem Mojmiřem Hamplem, který ekonomickou olympiádu za ČNB nejvíce podporoval a účastnil se jí.

„Ptal se mě na dojmy ze soutěže. Dále jsme mluvili o aktuálním stavu na realitním trhu a podobných tématech. Poté jsem se na oběd s členem bankovní rady Tomášem Nidetzkým

bavil o realitách i o dalších ekonomických a politických tématech. Nakonec jsem se setkal i s panem guvernérem Rusnokem, který mi věnoval několik výtisků odborné literatury a také stříbrnou minci k 300. výročí narození Marie Terezie,“ popisuje student, který většinu svého času věnuje studiu a práci v rodinné firmě, ale rád pracuje také třeba na zahrádě.

Lukáše znepokojuje nízká úroveň finanční gramotnosti některých lidí. „Velká část lidí si třeba neumí spočítat

ani obyčejný úrok. S panem Nidetzkým jsme například mluvili o směrných, protože ČNB má na starost dohled nad nimi. Říkal, že lidé si často stěžují, že si vyměnili peníze ve směrné na nevýhodný kurz. Jenže ČNB hlídá pouze proces jako takový – to, aby pracovník směnárný vydal zákazníkovi příslušné potvrzení. Samotný kurz ohlídat nemůže. To je na zákazníkovi, aby si sám zjistil, zda je výhodný nebo ne. Nikdo – stát ani národní banka – nemůže žádného spotřebitele stoprocentně ochránit, pokud nemá alespoň základní znalosti a neví, co je pro něj výhodné a co ne. A právě v tomto dle mého názoru spočívá důležitost finanční gramotnosti,“ podotýká Lukáš.

A co mu den v ČNB přinesl? „Diskuze se jmenovanými třemi osobnostmi byla určitě něco, co nemá možnost prožít každý den. Dozvěděl jsem se, jaký názor mají na některé věci, a byla to cenná zkušenost i nezapomenutelný zážitek. A příští rok bych se určitě zase rád Ekonomické olympiády zúčastnil,“ tvrdí mladík, který se také zajímá o politické dění, a proto se letos těší na říjnové volby, kdy bude nejen poprvé volit, ale také se stane členem volební komise. **(mha), foto archiv**

kalendář akcí

úterý 19. září

AKCE

Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Psychomotorický vývoj dětí od narození do jednoho roku, beseda.
Ostrov u Macochy - Kino v 16 hod.: Beseda s ilustrátorem Adolfem Dudkem.

KINA

Blansko ve 20 hod. Americký zabi-ják.
Boskovice v 19.30 hod. To.

středa 20. září

AKCE

Blansko - Dělnický dům v 19.30 hod.: Vladimír Mišík & ETC, koncert.
Boskovice - OC Kras v 16 hod.: Pohádka o kůzlátkách, představení pro děti.
Boskovice - Zámecký skleník v 19 hod.: Tomáš Liška & Invisible World, koncert z cyklu Jazz and Blues.

KINA

Blansko ve 20 hod. Americký zabi-ják.
Boskovice v 19.30 hod. Křižáček, filmu předchází koncert Ireny a Vojtěcha Havlových, autorů hudby k filmu, po filmu následuje beseda s režisérem Václavem Kadrnkou, který letos získal za Křižáčka hlavní cenu na MFF Karlovy Vary.

čtvrtek 21. září

AKCE

Adamov - MKS v 10.30 hod.: Brněnské písničkové tetiny Matylda a Klotylda, představení pro děti.
Adamov - MKS v 16.30 hod.: Zábavné odpoledne pro záčky 1. tříd.
Blansko - Knihovna ve 13 hod.: Veřejné čtení regionální literatury.
Blansko - Dělnický dům v 15 hod.: Den seniorů.
Blansko - Křesťanské centrum v 17 hod.: Vesele do školního roku s Lenkou Veselou.
Blansko - Knihovna v 18 hod.: Podvečer na Maltě, beseda, promítání, vernisáž výstavy fotografií.
Velké Opatovice - Kartografické centrum v 9 až 15 hod.: 10. výročí otevření Moravského kartografického centra, bohatý program.

KINA

Blansko ve 20 hod. Kingsman: Zlatý kruh. (3D)
Boskovice v 17 hod. Hurvínek a kouzelné muzeum.
Boskovice v 19.30 hod. Který je ten pravý?
Doubravice v 18 hod. Kráska a zví-

ře.

pátek 22. září

AKCE

Blansko - Kino: Rytmické svařování 2017.
Blansko - Hřiště Mlýnská v 9 hod.: Workshop Policistou na zkoušku.
Blansko - Knihovna v 17.30 hod.: 8. ročník Blanenské univerzity (nejen) pro seniory - Moravský kras.
Blansko - Katolický dům v 18.30 hod.: Hudební kavárna - Rockfór.
Letovice - Oslavy organizovaného včelařství na Letovicku 1907 - 2017 s doprovodným programem.
Letovice - Sál ZUŠ v 19 hod.: David Růžka Trio, jazzový koncert.
Rájec-Jestřebí - Sokolovna v 19 hod.: Slavnostní zahajovací koncert Kruhu přátel hudby - Inspirace šansonem.
Velké Opatovice - RC Motýlek v 15 hod.: Bazar dětského oblečení a různých potřeb pro děti.
Velké Opatovice - Kartografické centrum v 9 až 15 hod.: 10. výročí otevření, bohatý program.

KINA

Blansko ve 20 hod. Kingsman: Zlatý kruh.
Boskovice v 17 hod. Hurvínek a kouzelné muzeum.
Boskovice v 19.30 hod. Kingsman: Zlatý kruh.
Šebetov v 19.30 hod. Život.

sobota 23. září

AKCE

Adamov - Stará huť v 9 až 17 hod.: Tavby v replikách středověkých kusových železářských pecích.
Blansko - Kino v 17 hod.: Rytmické svařování 2017 - Hudební jamesession.
Boskovice - OC Kras v 8.30 až 11.30 hod.: Bazárek.
Boskovice - Galerie Otakara Kubína v 15 hod.: Vernisáž výstavy Jaroslav Matějka - Obrazy, obrázky a malůvky.
Černá Hora - Domov pro seniory v 9 až 16 hod.: Prodejní výstava.
Černá Hora - Pivovar od 12 hod.: Pivní pouť.
Kunštát - Kulturní dům v 15 hod.: Loutková pohádka Pověsti české, představení pro děti.
Lažánky - Kulturní dům v 10 hod.: Lažánecké podzimní setkání.
Letovice - Oslavy organizovaného včelařství na Letovicku 1907 - 2017 s doprovodným programem.
Vanovice - Kulturní dům ve 21 hod.: Předpoutová zábava.

KINA

Blansko v 17.30 hod. LEGO® Ninjago® film.

Blansko ve 20 hod. Kingsman: Zlatý kruh.

Boskovice v 17 hod. Hurvínek a kouzelné muzeum. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Kingsman: Zlatý kruh. (3D)

neděle 24. září

AKCE

Adamov - Stará huť v 9 až 17 hod.: Pokusné tavby v replikách středověkých kusových železářských pecích.
Blansko - Kino v 17 hod.: Rytmické svařování 2017 - koncert jazzových mistrů, přehlídka módy z recyklátů.
Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Taneční kurzy pro dospělé, manželské a přátelské páry.
Letovice - Oslavy organizovaného včelařství na Letovicku 1907 - 2017 s bohatým doprovodným programem. Více informací naleznete na straně 10.

KINA

Blansko v 15 hod. LEGO® Ninjago® film.

Blansko v 17.30 hod. LEGO® Ninjago® film. (3D)

Blansko ve 20 hod. Dobrý čas.
Boskovice v 15 hod. Bijásek: Krtkova dobrodružství III.

Boskovice v 17 hod. Piráti z Kari-biku: Salazarova pomsta.

Boskovice v 19.30 hod. Cesta času.

pondělí 25. září

AKCE

Rájec-Jestřebí - K-áčko v 17.30 hod.: Jan Šebera z Boskovic, přednáška.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Představení pro seniory: Po strništi bos.
Blansko ve 20 hod. Dobrý čas.
Boskovice v 19.30 hod. Nejsledovanější.

Kam za sportem

ATLETIKA

22. 9., 16:30 h Blansko, Podzimní desítka na dráze.

HOKEJ

23. 9., 19 h Boskovice - Uherské Hradiště, KLM.

HORSKÁ KOLA

24. 9., 9 h Boskovice, Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

23. 9., 15:30 h Jedovnice - Vilémovice, I. B. 24. 9., 15:30 h Kunštát - Kuřim, I. A. Rájec-Jestřebí - Medlánky, I. B.

KUŽELKY

23. 9., 10 h Blansko - Žižkov Praha, 1. liga žen.

TENIS

23. 9., 9 h Velké Opatovice - Perníkový turnaj.

VOLEJBAL

23. 9., 10 + 13 h Rájec-Jestřebí - Útěchov, KP 2 mužů.

Okresní kopaná

Okresní přebor

8. kolo: 23. 9., 15:30 h Rudice - Sloup, Boskovice B - Skalice.
 24. 9., 15:30 h Adamov - Ráječko B, Lipůvka - Černá Hora, Doubravice - Olomučany, Letovice - Bořitov, Olešnice - Šošůvka.

III. třída

8. kolo: 23. 9., 15:30 h Kunštát B - Cetkovice, Ráječko C - Vavřinec.
 24. 9., 15:30 h Vranová - Ostrov, Lažany - V. Opatovice, Drnovice - Visky, Kořenec - Knínice, Kotvrdovice - Benešov.

IV. třída

8. kolo: 23. 9., 15:30 h Letovice B - V. Opatovice B.
 24. 9., 13 h Doubravice B - Vavřinec B. 15:30 h Lažánky - Vilémovice B, Voděradý - Skalice B.

ZRCADLO ČTE KAŽDÝ
 TÝDEN TĚMĚŘ DESET TISÍC
 SPOKOJENÝCH ČTENÁŘŮ

Špatné počasí premiéru Poháru Dražanské vrchoviny nepokazilo

KNÍNICE U BOSKOVIC - Pohár Dražanské vrchoviny horských kol zavítal v sobotu 16. září do Knínice u Boskovic a pro tuto obec to byla v pořadí cyklistické akce premiéra. Té se pořadatelé zhostili na výborou.

V sobotu bylo pro závodníky připraveno pět variant tratí o distancích od 450 m do 2200 m. Výjimečné byly okruhy 1600 m, 1900 m a 2200 m, na těchto okruzích se nacházela náročná technická pasáž, méně zdatní cyklisté ale mohli jet alternativní, podstatně jednodušší trasou. Ta ovšem byla časově náročnější. V Knínicích se tak objevila věc, která je běžná na vrcholných závodech světového kalibru.

Škoda jen, že závodům tentokrát nepřálo počasí. Na startu se registrovalo „jen“ 131 bikerů, všichni se setkali nejen s kvalitními tratěmi, ale také s příjemným zájemem v okolí kulturního domu.

Medailisté Chlapci a muži

Odrážedla: 1. Bernard Šimon (Boskovice), 2. Paděra Michal (Žďárná), 3. Burget Matyáš (Vratkov). Do 6 let: 1. Hruza Petr (Dražanský sport team), 03:53, 2. Žáček Tobias (Miroslav), 03:57, 3. Muroň Lukáš (Brno), 03:59. 7 - 8 let: 1. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal), 04:17, 2. Mikulík Lukáš (Cykloteam MXM Hulín), 04:18, 3. Mariak Samuel (Road Cross Team Blansko), 04:24. 9 - 10 let: 1. Raška Lukáš (Short Bike Academy Opletal), 11:17, 2. Jelínek Vojtěch (Batt Nové Město), 12:47, 3. Jelínek Tomáš (Dra-



žanský sport team), 12:55. 11 - 12 let: 1. Šindelář Roman (Moravec Team), 16:24, 2. Sedlák Lukáš (Dražanský sport team), 18:14, 3. Halánek Tomáš (Tufo CZ Otrokovice), 18:20. 13 - 14 let: 1. Konečný Filip, (Batt Nové Město), 22:39, 2. Kupský Michal (Judo SKKP Brno), 24:02, 3. Hudeček

Jan (Tufo CZ Otrokovice), 24:22. 15 - 18 let: 1. Šindelář Jan, 35:50, 2. Šich Petr, 38:53, 3. Suchánek Vít (všichni Moravec Team)), 38:58. 19 - 39 let: 1. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team), 52:56, 2. Kubica Roman (Bike Academy Racing), 54:35, 3. Holec Pavel (CGB Racing Team), 55:15. 40 - 49

let: 1. Gottwald Martin, 37:37, 2. Šindelář Jan (oba Moravec Team), 38:29, 3. Červený Stanislav (Favorit Brno), 42:17. 50 let a více: 1. Odehnal Vlastimil, (Moravec Team), 43:19.

Dívky a ženy

Odrážedla: 1. Eclerová Leona (Moravec Team), 2. Ryšávková Nela 2. Šulcová Kateřina (obě Dražanský sport team). Do 6 let: 1. Hrazdilová Tereza (Brno), 03:45, 2. Žerníčková Zita (Moravec Team), 03:46, 3. Věrná Adéla (Orel Boskovice), 04:23. 7 - 8 let: 1. Novotná Justýna (Moravec Team), 04:26, 2. Kupská Žaneta (Judo SKKP Brno), 04:41, 3. Pantůčková Anna (ACT leraK Blansko), 05:02. 9 - 10 let: 1. Hudečková Anna (Tufo CZ Otrokovice), 12:07, 2. Bradáčová Nikola (ACT leraK Blansko), 12:08, 3. Gottwaldová Amálie (Moravec Team), 12:33. 11 - 12 let: 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 17:10, 2. Mikulíková Karolína (Cykloteam MXM Hulín), 22:47, 3. Ryšavá Emílie (Dražanský sport team), 29:34. 13 - 14 let: 1. Kolářová Kristýna (Moravec Team), 30:00, 2. Smutná Anna (Dražanský sport team), 31:54, 3. Odehnalová Klára (Moravec Team), 32:30. 15 - 18 let: 1. Zemánková Anna (Moravec Team), 33:32, 2. Malošková Sophie (Cykloteam MXM Hulín), 45:12, 3. Konečná Monika (Moravec Team), -1 kolo.

Pohár Dražanské vrchoviny zakončí už tento týden finálový závod v Boskovicích. Jede se v neděli 24. září od 9 hodin, centrem závodu bude areál Boskovických stezek.

Lubomír Slezák, foto archiv

Ze Znojma veze Zamazalová zlatý hatrick

ZNOJMO - Na letošní jubilejní padesátý ročník Velké ceny Znojma, který se konal o víkend na venkovní pětadvacítce areálu Louka, přijelo na sto šedesát plavců z dvaceti českých a slovenských klubů.

Na prvních závodech nadcházející podzimní sezony zářila blanská plavkyně Veronika Zamazalová. Jako jediná z jedenáctičlenného družstva ASK Blansko dosáhla na stupně vítězů. V prsové disciplíně nenašla žádnou přemožitelku a brala tři zlaté medaile.

Na padesátce prsa porazila i českou rekordmanku v kraulových disciplínách a olympioničku Barboru Seemanovou. Zlatý hatrick z padesátky, stovky a dvoustovky prsa doplnila bronzem na stovce polohově.

Text a foto Věra Vencelová





110 let
ORGANIZOVANÉHO
VČELÁŘSTVÍ
NA LETOVICKU
1907-2017

KULTURNÍ DŮM LETOVICE
22.-24.9.2017

PROSKLENÝ ŮL HISTORICKÉ EXPONÁTY
TOMBOLA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ
PŘEDNÁŠKY VIDEOPROJEKCE
VÝROBA SVÍČEK OCHUTNÁVKA MEDOVINY
REGIONÁLNÍ STÁNKY OBČERSTVENÍ-BUFET

PROGRAM OSLAV:

pátek 22. 9. 2017
09.00 – 12.00 komentované prohlídky
výstavy pro školy
12.00 – 17.00 expozice pro veřejnost

sobota 23. 9. 2017
09.00 – 17.00 zpřístupnění výstavy pro veřejnost
09.00 – 12.00 slavnostní včelařská schůze
14.00 přednáška MUDr. Hajduškové
„Apiterapie aneb využití včelích
produktů v běžném životě“
16.00 tombola
17.00 uzavření výstavy

neděle 24. 9. 2017
09.00 – 17.00 zpřístupnění výstavy pro veřejnost
9.30 přednáška Ing. Přidala
„Historie včelařství + moderní
ošetřování včelstev během roku.“
17.00 ukončení akce

Těšíme se na Vaši návštěvu!
Vstupné dobrovolné.
Vezměte příbuzné i známé.

Přijďte podepsat petici pro Miloše Zemana

Neměli jste doposud možnost podepsat petiční arch na podporu druhé kandidatury Miloše Zemana na post prezidenta republiky? Nevadí. Přijďte za námi na náš petiční stánek v pondělí 25. září v čase od 13 do 17 hodin na nám. Republiky v Blansku, kde můžete nejenom podepsat petici na podporu prezidenta Miloše Zemana, ale podiskutovat s kandidáty Strany Práv Občanů do parlamentních voleb.

Těšíme se na vaši návštěvu našeho petičního stánku.

Město Adamov

Pod Horkou 101/2, Adamov, PSČ 679 04

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

dle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávných celcích, v platném znění

1. REFERENT/KA STAVEBNÍHO ÚŘADU

Popis práce: výkon státní správy na úseku územního plánování a stavebního řádu

Místo výkonu práce: Městský úřad Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov

Platové podmínky: platová třída 10.

Předpokládaný termín nástupu: listopad 2017, příp. dle dohody

Kvalifikační požadavky: vzdělání VŠ/Bc., zaměření stavebního, architektonického nebo právního směru, VOŠ, SŠ (dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, § 13a, v platném znění), praxe v oboru, splnění předpokladů pro jmenování do funkce úředníka

Dále výhodou: zkouška zvláštní odborné způsobilosti (nebo do 18 měsíců od vzniku prac. poměru)

2. VEDOUcí ODBORU SPRÁVY MAJETKU MĚSTA

Popis práce: komplexní výkon činnosti na úseku správy majetku města

Místo výkonu práce: Městský úřad Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov

Platové podmínky: platová třída 11.

Předpokládaný termín jmenování: 1.11.2017, příp. dle dohody

Kvalifikační požadavky: vzdělání VŠ/Bc., VOŠ technického, ekonomického nebo právního zaměření, praxe v oboru, splnění předpokladů pro jmenování do funkce úředníka

Dále výhodou: zkouška zvláštní odborné způsobilosti (nebo do 18 měsíců od vzniku prac. poměru)

Příhlášky zasílejte se všemi náležitostmi a přílohami v zalepené obálce na adresu:

Město Adamov, Pod Horkou 101/2, 679 04 Adamov nebo přejděte na podatelnu Městského úřadu v Adamově **nejpozději v termínu do 27.9.2017 do 17:00 hod.**

Ad 1. Obálku označte heslem „Výběrové řízení – stavební úřad – neotevírat“.

Ad 2. Obálku označte heslem „Výběrové řízení – vedoucí SMM – neotevírat“.

Bližší informace o pracovních místech na tel. č. 516499623 nebo 723010631, e-mail: tajemnik@adamov.cz nebo na webu: www.adamov.cz.

Řádková inzerce

Vdovec hledá vdovu 65-70 let, tmavovlásku, menší postavy – Boskovic, Letovice, plnější postava vítána. **Tel.: 778 204 894**

Prodám Biomax /3 krabičky 60 tabl./ . Cena dohodou. **Tel.: 602 720 331**

Prodám olejový elektrický radiátor, příkon 1600 w jedenácti-článekový, Cena 800,- Kč. **Tel.: 602 720 331.**

Prodám dvě letošní ovečky, zn. jsem z Veselice, cena dohodou. **Tel.: 516 436 037**

Přenechá někdo včelstva nebo oddělky. **Tel.: 516 442 649**

Koupím Škodu – Roomster. **Tel.: 723 830 686**

Zhotoví někdo nefunkční model první parní lokomotivy ze dřeva a kovu fy. Cookeryl. Kontakt: milansyko@centrum.cz.

Prodám nová koupelová kamna tzv. doutník. Původní cena 12 000 Kč, nyní 6 000 Kč. **Tel.: 606 920 940**

Prodám novou smaltovanou vanu, barva - světle modrá, cena 500 Kč. **Tel.: 606 920 940**

Prodám nové pěřové deky celkem tři kusy, je možné i jednotlivě. Cena za jednu 1400,- Kč. **Tel.: 775 991 148**

Prodám psací stůl, výška 76, šířka 120, hloubka 60, s výsuvem na klávesnici, odstín buk. Původní cena 4.320 Kč, nepoužito, nerozbaleno, původní obal. **Tel.: 607 882 558**

Tel.: 604 723 161, e-mail: Dandan76@seznam.cz

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře. **Tel.: 728 127 465**

Hledáme k pronájmu byt, domek, chalupu v Kunštátě, Rudce a okolí. **Tel.: 774 408 399**

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869

e-mail: info@fotosvancara.cz



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Kuželkářské týmy Blanska začaly sezónu porážkou

REGION - Minulý týden odstartovaly prvním kolem ligové soutěže kuželkářských družstev.

Los první ligy poslal blanenská ženy do Duchcova, který obhájí třetí místo z loňské sezóny.

V průměrném utkání se z výhry radoval domácí celek.

1. liga žen, 1. kolo: TJ Sokol Duchcov - KK Blansko 6:2 (3130:3086). Plačková - Zajacová 1:0 (521:484), Ambrová B. - Nevřivová 0:1 (486:527), Kolaříková - Palková 1:0 (534:498), Ambrová K. - Ptáčková 1:0 (522:516), Březinová - Musilová 1:0 (540:533), Koutníková - Ševčíková 0:1 (527:528).

Muži Blanska přivítali celek Vyškova, který také v minulém ročníku skončil na třetím místě.

V dramatickém utkání rozhodlo o vítězství hostů devatenáct sražených kuzelek.

2. liga mužů, sk. B, 1. kolo: KK Blansko - KK Vyškov 3:5 (3248:3259). Flek J. - Varga 4:0 (603:488), Kolařík - Touš 1:3 (520:519), Flek R. - Trávníček 0:4 (499:589), Havíř - Čuřík 3:1 (551:531), Plíšek - Pevný 2:2 (563:554), Musil - Rychlovský 1,5:2,5 (512:578).

Ve druhém kole hostí nadcházející sobotu ženy Blanska nováčka první ligy, tým Žižkov Praha.

Blanenští muži jedou ve stejný den do Dubňan. **(les)**

Derby zahájilo nový ročník Krajské hokejové ligy

REGION - Minulý víkend postavil proti sobě v prvním kole Krajské hokejové ligy oba zástupce našeho okresu, do Blanska přijel celek Boskovice.

Na vítěznou šňůru osmi utkání chtěli navázat v sobotu hosté, kteří letos vystupují v roli obhájce titulu. „Obhájit titul je vždycky velice těžké, ale uděláme pro to maximum“, říkal před utkáním předseda boskovického klubu Ladislav Čížek.

„Myslím, že letos máme silný tým, podařilo se nám přivést některé posily, které by měly vhodně doplnit loňský tým. Ale každý soupeř se na nás bude chtít vytáhnout,“ doplnil.

HC Dynamiters Blansko - SKMB Boskovice 2:4 (1:1, 0:1, 1:2), 16. Kuběna, 51. Berka - 8. Hnilička, 34. Šebek, 50. Benýšek, 57. Krejčířík.

Blansko: Vlach - Sedláček, Hanzlík, Jakubec, Vystrčil, Hejduk, Němec, Kazda, Jílek, Šála, Pilát, Hussein, Kuběna, Král, Bílý, Berka, Grünwald, Drenčko.

Boskovice: Chvátal - Krejčířík, Maksa, Dufek, Surý Z., Honzek, Skácel, Šebek, Hnilička, Karný, Bednář, Benýšek, Klaus, Gregorovič, Vágner.

V první třetině měli převahu hosté, dokázali ji vyjádřit v osmé minutě, když Hnilička dostal puk mezi kruhy a prostřelil Vlacha. Ačkoliv



v dalším průběhu měly více šancí, byl to naopak celek Blanska, který vyrovnal. V 16. minutě se po závaru před hostující brankou zblízka prosadil Kuběna.

Druhá třetina byla zrcadlovým obrazem první. Domácí byli střelecky mnohem aktivnější, ale byli to hosté, kteří šli do vedení po přesné ráně Šebka. Velkou oporou hostů byl ve druhé části brankář Chvátal.

V závěrečné dvacetiminutovce byli v prvních minutách opět aktivnější domácí, Boskovice ale deset minut před koncem vstřelily třetí branku, když Benýšek využil přesil-

lovku. Za půl minuty celek Blanska gólově odpověděl, brankář Chvátal kapituloval po střele Berky. Domácí ve snaze vyrovnat místy zbytečně faulovali a v závěru zápasu jim chyběla síla. A tak tři minuty před koncem rozhodl o vítězství Boskovic tvrdou ranou Krejčířík.

Další výsledky: Uherský Brod - Kroměříž 2:3, Uherské Hradiště - Uherský Ostroh 3:8, Břeclav - Velká Bíteš 3:6, Velké Meziříčí - Uničov 8:2.

Ve druhém kole hraje tuto sobotu Blansko v Uničově, Boskovice ve stejný den hostí celek Uherského Hradiště. **Text a foto Lubomír Slezák**

Sedm bodů ze tří utkání, to je bilance...

Pokračování ze str. 12

Krajský přebor

5. kolo: Boskovice - Bučovice 3:0 (2:0), 29. Václavek (PK), 31. Novák, 49. Kolář.

Boskovice: Novotný - Müller, Kolář, Václavek (78. Horák Jakub), Daněk, Preč, Martínek (87. Henek), Živný (59. Růžička), Novák (82. Černý), Stara, Hlaváček (64. Odehnal).

V zápase čtrnáctého a patnáctého celku průběžně tabulky se ze zaslouženého vítězství radovali domácí.

Na kluzkém terénu měli po celou dobu více ze hry, v závěru první půlhodiny je do sedla posadila proměnná penalta za faul hostujícího brankáře na Nováka. Jen o chvíli později se po rohovém kopu protáhl podél brankové čáry Martínek a jeho přízemní centr-střelu dorazil do branky Novák.

Také druhou půli začal lépe celek Boskovic, Stara našel ideálním cent-

rem Koláře a ten přesnou hlavičkou uzavřel skóre zápasu. Několika skvělými zákroky se blýskl domácí brankář Novotný, na hřiště se podívalo i pět domácích náhradníků.

Ráječko - Bosonohy 6:2 (4:0), 8. a 15. Sedláček, 35. Keprt D., 39. a 46. Mičko, 90. Horák - 58. Kulík, 74. Belko.

Ráječko: Němeček - Keprt R., Zouhar, Müller, Keprt D., Sedláček, Zeman, Sehnal (54. Lidmila), Horáček (65. Horák), Mičko, Bárta.

Za stálého deště, na terénu na hranici regulérnosti rozhodlo Ráječko o svém vítězství už v prvním poločase.

V osmé minutě krásně ze dvaceti metrů vystřelil Sedláček a míč z jeho kopačky přeletěl překvapeného hostujícího brankáře. Stejný hráč o sedm minut později dorazil do sítě míč vyražený brankářem Bosonoh, ve 35. minutě využil rychlý brejk Daniel Keprt a střelou do prázdné branky zvýšil na 3:0. Čtvrtou branku

domácích přidal po špatně zhrané ofsajdové pasti hostů tradiční střelec Mičko.

Necelou minutu po zahájení druhé půle předvedl velice chytrý oblouček z hranice velkého vápna znovu Mičko, v 58. minutě se po rychlé akci středem radovali ze vstřelené branky také hosté. Čtvrt hodiny před koncem zápasu, tedy v době, kdy konečně přestalo pršet, předvedl dobrou kopací techniku hostující Belko a střelou z přímého kopu přes domácí zeď vymetl pavučiny z levé šibenice. Závěrečné slovo ale patřilo Ráječku, v poslední minutě se nadvakrát prosadil Horák.

V daných podmínkách nečekaně kvalitní utkání sledovala jen hrstka diváků, ale ti co přišli, rozhodně nelitovali.

Další výsledky: FC Ivančice - FK Mutěnice 1:5, FC Sparta Brno - SK Moravská Slavia-fotbal 5:3, SK Vojkovice - FC Veselí n. Moravou 2:4, FC

Svratka Brno - FC Dosta Lanžhot-Kníničky 3:3, TJ Sokol Lanžhot - TJ Tatran Bohunice 3:0, FC Moravský Krumlov - TJ Tatran Rousínov 0:1.

1. Lanžhot	7	5	2	0	18:2	17
2. Svratka Bmo	7	4	3	0	19:5	15
3. Bohunice	7	5	0	2	21:12	15
4. Bystrc-Kníničky	7	4	3	0	15:11	15
5. Mutěnice	7	3	3	1	13:6	12
6. Ráječko	7	3	1	3	22:14	10
7. Sparta Brno	7	3	1	3	14:17	10
8. Ivančice	7	3	0	4	16:16	9
9. Rousínov	7	3	0	4	11:19	9
10. Boskovice	7	2	1	4	12:12	7
11. Mor. Krumlov	7	1	4	2	12:13	7
12. Bosonohy	7	2	1	4	15:22	7
13. Vojkovice	7	2	1	4	8:15	7
14. Mor. Slavia	7	2	1	4	11:23	7
15. Veselí n. M.	7	1	2	4	8:16	5
16. Bučovice	7	1	1	5	6:18	4

V osmém kole hrají oba celky z našeho okresu v neděli 24. září. Boskovice jedou do Bystrce a Ráječko se představí na hřišti vedoucího Lanžhotu. **Lubomír Slezák**

Sedm bodů ze tří utkání, to je bilance fotbalového víkendu

REGION - Jestliže před čtrnácti dny nezískaly celky z našeho okresu v moravských fotbalových soutěžích ani bod, v právě odehraném kole se mohly radovat.

V divizi D vybojoval celek Blanska cennou remízu s týmem Bzence, v krajském přeboru si tři body připsaly Boskovice a tým Rájčeka.

Divize D: Blansko - Bzenec 1:1 (1:1), 35. Pšikal - 31. Kasala.

Blansko: Záleský - Bokůvka, Šplíchal, Feik, Imramovský, Chloupek (74. D. Šmerda), Pšikal, Závodný, M. Šmerda, Kratochvíl (87. Škrabal), Trtílek.

Ani na čtvrtý pokus nedokázali využít fotbalisté Blanska domácí hřiště k plnému bodovému zisku.

Ve 31. minutě hostující Kasala využil špatnou malou domů a otevřel skóre zápasu, když blanenský tým marně reklamoval faul, za čtyři minu-



Boskovice - Bučovice 3:0.

Foto Lubomír Slezák

ty vyrovnal krásnou střelou z hranice vápna Pšikal.

Další výsledky: Strání - Břeclav 1:1, Havlíčkův Brod - Vrchovina 0:2,

Žďár nad Sázavou - Šumperk 1:0, Tasovice - Třebíč 3:3, Stará Říše - Velká Bíteš 0:2, Ždírec nad Doubravou - Polná 1:1, Rosice - Tišnov 0:2.

1. Tišnov	7	6	0	1	22:3	18
2. Polná	7	5	1	1	21:6	16
3. Žďár n.S.	7	4	2	1	15:7	14
4. Vrchovina	7	4	1	2	9:6	13
5. Rosice	7	3	3	1	16:5	12
6. Bzenec	7	3	1	3	17:12	10
7. Stará Říše	7	3	1	3	9:9	10
8. Tasovice	7	3	1	3	12:13	10
9. Ždírec n.D.	7	2	2	3	6:11	8
10. Šumperk	7	2	2	3	5:10	8
11. Velká Bíteš	7	2	1	4	11:16	7
12. Strání	7	2	1	4	7:12	7
13. Břeclav	7	1	3	3	6:11	6
14. Blansko	7	1	3	3	6:14	6
15. Třebíč	7	1	3	3	10:23	6
16. Havl. Brod	7	1	1	5	8:22	4

V neděli 24. září jede Blansko do Nového Města na Moravě.

Pokračování na str. 11

NEMOCNICE BLANSKO
VE SPOLUPRÁCI S MĚSTEM BLANSKO PORAĐÁ
VZDĚLÁVACÍ AKCI PRO ŠIROKOU VĚŘEJNOST

DEN SENIORŮ

S PODTITULEM
„JAK ZAJISTIT POTŘEBY, PĚČI A KVALITU ŽIVOTA
SENIORA V DOMÁCIM PROSTŘEDÍ“

DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO 21. 9. 2017

Hybešova 1, Blansko / 15.00 - 19.00 hod.

ODBOBNÝ PŘEDNÁŠKOVÝ PROGRAM
15.45 - 18.00 hod. (sál)

15.45 - 16.00 Zábavní kvízové otázky
16.00 - 17.00 „Společná péče zdravotní a obyvatel o své zdraví“
17.00 - 18.00 Blok odborných přednášek sportovních aktivit

+ BLOK ODBORNÝCH PŘEDNÁŠEK LÉKAŘŮ (16.00 - 16.30)
Společná péče zdravotní a obyvatel o své zdraví
Mozkové přírůdky: rychlé zjištění dlouhodobé léčby
Léčba onemocnění srdce
Péče o nemocné s bodovým umocněním
Dědičství ve zdravotní péči
Onkologické onemocnění
Křehkost zrakové soustavy

+ BLOK ODBORNÝCH PŘEDNÁŠEK NELEKÁŘSKÝCH PRACOVNÍKŮ (16.30-17.00)
Úloha zdravotní péče, preventivní a rehabilitační péče při onemocněních
Péče o seniory v domácím prostředí z pohledu všeobecné sestry
Mozkové přírůdky a rehabilitační opatření
Mozkové přírůdky: rychlé zjištění dlouhodobé léčby
Mozkové přírůdky: rychlé zjištění dlouhodobé léčby
Mozkové přírůdky: rychlé zjištění dlouhodobé léčby
Podávání stravy a tekutin osobám s poruchou polykání

+ SLOUB ODBORNÝCH PŘEDNÁŠEK SPOLUPRACUJÍCÍCH INSTITUCÍ (17.00-18.00)
Město Blansko
Občasná Charita Blansko
Geriatric Care, z.s. - pečovatelská služba
Hospicium Alžběty v Brně

ODBOBNÉ WORKSHOPY
15.00 - 19.00 hod. (přílehlé prostory sálu)

+ WORKSHOP NEMOCNICE BLANSKO
Praktická úloha a nácvik bezpečné manipulace a přenosu pacientů v lůžku a mimo něj, rehabilitační cvičení, sprava domácí péče, sprava kompenzačních pomůcek, domácí cvičení
Praktická úloha a nácvik správné techniky poskytování a prevence vřetku proleženin, výběr pomůcek
Praktická úloha a nácvik správné techniky podávání stravy a tekutin, pomůcky, první pomoci
Praktická úloha a nácvik nezávislého stáčení páteře
Léčba onemocnění srdce - praktické poznatky pro zdravotní a domácí prostředí, výživa
Edukativní a informační materiály pro veřejnost

+ WORKSHOP MĚSTA BLANSKO

+ WORKSHOP A STANOVISŤE PARTNERŮ
Občasná Charita Blansko
Geriatric Care, z.s. - pečovatelská služba, podpora přírodních metod
Lisec - výživa nemocných lidí a nemocnostní služby
MediTRANS, s.r.o. - zdravotní doprava služba
Migra - výživa nemocných pacientů
Nurman Rigo s.r.o. - pomůcky k hygienické péči, pomůcky při inkontinenci
Lehman & Rauscher, s.r.o. - pomůcky k hygienické péči, pomůcky při inkontinenci

PARTNERI AKCE:

MEDIÁLNÍ PARTNERI:

XIV. HUSÍ SLAVNOSTI v Boskovicích

30.9. - 1.10. 2017

SOBOTA 30. 9. LETNÍ KINO

10.00 - Borověnka a FS Velen
11.00 - Boskovická kapela
13.00 - Lojzo
14.00 - SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ

15.00 - KRISTÍNA
17.00 - ELÁN KONTRABAND (reviál)

NEDELE 1. 10. LETNÍ KINO

10.00 - Boskověnka
12.00 - Beránci a vlci (Jitka Šuranská Trio, RukyNaDudy a Ženský sbor z Kudlovic)

14.00 - MAREK ZTRACENÝ
15.45 - Vyhlášení výsledků soutěže O nejlepší husí pečenku

16.00 - VÁCLAV NECKÁŘ A BACILY

MĚSTO BOSKOVICE, KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA BOSKOVICE, ZO ČESKÉHO SVAZU CHOVATELŮ A MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA
Vítá zvu na

18.00 - 19.00 **TRH LIDOVÝCH ŘEMESEL**, prodej husích specialit, strážce pro děti, soutěž restaurací o nejlepší husí pečenku, živý koncert...
ZÁNESEK MĚLNÍK - nabídka husí pečenky
MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA - výstava v tradiční dílně
MEŠKA ZA MĚLNÍK - občasná výstava družebního zvířectva
HEBROUŠKA - výstava zemědělské techniky
MAMONTOVSKÝ - výstava automobilů
VÝBĚRÁNEK BOSKOVICKÝCH RESTAURACÍ - HUSÍ MENU
PARKPOULŮV KINEM / 9:00 a 15:00 od 1600,-
program pro děti (snack zdarma)

www.blansko-vstovni.cz
www.kuchyni-uhovni.cz

Dial Telecom **STAVKOM** **ITAB**

LETAJKA **SITIRAN** **AUTECO BS**

gatem